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Behandeld in collegevergadering van   6 juli 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  27 september 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van de ontwikkelingen rondom de inzameling van 
oud papier. 
  
Toelichting: 
2020 was een slecht jaar voor de inzameling van oud papier. Door diverse nationale en internationale 
ontwikkelingen daalde de marktprijs fors. Voor dergelijke situaties hebben wij een garantievergoeding 
afgesproken met de inzamelaars. De raad is hierover in april 2020 geïnformeerd. Dankzij deze 
garantievergoeding is de inzameling niet gestopt. De marktontwikkelingen zijn dermate verbeterd dat 
het niet meer nodig is om de garantievergoeding uit te betalen. Met terugwerkende kracht vanaf 
januari 2021 ontvangen de inzamelaars weer de marktprijs minus de inzamelkosten. Gelijktijdig wordt 
de manier van uitbetaling verbeterd om eventuele toekomstige scherpe dalingen beter op te vangen. 
Wij vertrouwen erop dat hierdoor de inzameling van oud papier weer voor lange tijd is gewaarborgd.  
 
Financiën: 
De uitkering van de garantievergoeding heeft de gemeente in 2020 ongeveer €6.300 gekost. Eerder 
was uitgegaan van een grotere tegenvaller maar door een stijging van de marktprijs eind 2020 viel de 
uiteindelijke kostenpost mee. Vanaf begin 2021 is de marktprijs langere tijd voldoende kostendekkend. 
 
De coördinatie en financiële afhandeling wordt geheel verzorgd door ROVA.  
  
Communicatie: 
Afgelopen jaar hebben de inzamelaars een update gekregen van de ontwikkelingen. De 
garantievergoeding was welkom maar niet lonend voor de lange termijn. 
Op korte termijn ontvangen de inzamelaars een bericht over het aflopen van de garantievergoeding en 
de nieuwe wijze van uitbetaling. Met een aantal inzamelaars is afstemming geweest over de nieuwe 
vergoeding en hierop is positief gereageerd. 
  
Vervolg: 
ROVA voert alle wijzigingen door en tijdens de reguliere periodieke afstemmingen is aandacht voor de 
marktontwikkelingen van onder meer oud papier.  
  
Bijlagen: 
Geen  
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